

聯邦要求乘車時後座乘客不繫安全帶時車輛需發出警報

x 從 2027 年 9 月開始，如果後座乘客不繫安全帶，美國所有新乘用車都必須發出警報。美國國家公路交通安全管理局日前表示，已最終確定了該規則，該規則同時還要求如前座未繫上安全帶時加強警報。

據一份聲明稱，該機構估計，新規定全面實施後，每年將挽救 50 人的生命，並防止 500 人受傷。

新規則將適用於轎車、卡車、除校車外的巴士以及重量不超過 10,000 磅的多用途車輛。在該規則出台之前，只有駕駛座才需要安全帶警報。根據新規定，前座外側乘客如果不繫安全帶，也必須收到警報。前排中間的座位不會收到警報，因為國家公路交通安全管理局發現這樣做不符合成本效益。該機構表示，大多數車輛已經對外側乘客座椅發出了警報。

該規則還延長了駕駛座的音訊和視覺警報的持續時間。前座規則自 2026 年 9 月 1 日起生效。

該機構表示，後座乘客使用安全帶的比例始終低於前座乘客。到 2022 年，前安全帶的使用率略低於 92%，而後安全帶的使用率則下降至 82% 左右。根據美國國家公路交通安全管理局的數據，兩年內死於車禍的汽車乘客中約有

一半沒有繫安全帶。

安全帶規定是 NHTSA 在過去兩個月內推出的第二項重要規定。11 月，該機構提高了五星級汽車安全評級，將駕駛員輔助技術和行人保護納入其中。

安全倡導者希望包括國家公路交通安全管理局在內的交通部在拜登政府結束之前完成更多規則，因為當選總統唐納德·川普表示他反對新的政府法規。

公路和汽車安全倡導者協會主席凱西·蔡斯敦促該部門批准重型卡車的自動緊急煞車和防止駕駛喪失行為能力的技術。

澳門回歸 25 年

澳門又名濠江，1533 年，葡萄牙人登陸媽閣廟附近，問地名，當地人回答媽閣，從此葡萄牙人就叫馬交(Macau 澳門)。自 1557 年，明朝批准葡萄牙人，在澳門居住以來，捲進中國當代史漩渦，澳門在中西勢力和文化中擺盪。1887 年，光緒皇帝承認葡萄牙有權「永駐管理澳門」，澳門成中國治權的化外地，1999 年 12 月 20 日，澳門主權移交中國，象徵四百多年來的殖民史終點。現回顧這個獨特地方歷史。賭城澳門是古蹟的古都。

最初，葡萄牙人開發澳門港口，作為中日貿易的貿易站，和中日貿易的中轉港，從里斯本到長崎的長途航行。1547 年，澳門官員禁止與日本直接貿易，葡萄牙商人在兩國之間運送貨物。

由耶穌會教士創辦於 1728 年的聖若瑟修院，建築修院大樓，聖堂精紅色的羅馬式，穹窿圓頂，中央標耶穌會徽號；祭壇突出於牆面，兩側有圓形和方形科林斯式柱，聖若瑟聖像，端立柱中。三巴是葡萄牙文 Sao Paulo 的音譯，聖保祿教堂古稱三巴寺，這間聖若瑟則是小三巴。

1576 年，伴隨著大航海時代冒險家和商人，東來的耶穌會教士，成立澳門教區，由因國內迫害而留澳門，日本天主教徒資助，建立聖保祿教堂。教堂多次歷經祝融之災，又重修，1835 年，最後一場大火，把澳門這座最早的天主教建築，燒得只剩前壁，就是如今澳門的象徵——「大三巴牌坊」，為後人憑吊。至於「小三巴」聖若瑟修院，保存完整，看出當時的建築特色。利瑪竇和羅明堅等傳士，閉關鎖國政策，在未獲准進入中國傳教前，先停留澳門，伺機進入。

馬禮遜 (1782—1834) 蘇格蘭傳教士。清嘉慶十二年 (1807) 受倫敦傳道會派遣來華傳教，到達廣州，是來華的第一個基督教傳教士，1804 年，期望採取利瑪竇方式，傳授西方科技進入。因當時清朝並沒有開放，不具傳教自由。醫學和天文是當時西方較先進，他希望接為交流順利進入。1807 年時馬禮遜自英國啟程來華，當時英國東印度公司，壟斷倫敦廣州航線。為免運載傳教士，得罪禁教清政府，拒載馬禮遜。他只好先到紐約再轉，他 5 月 12 日離開紐約，乘坐商船，9 月 4 日抵達澳門。在天主教的壓迫排擠下，度過一段艱難的時光，進入廣州，因為不能夠進入其他地區，滯留在廣州十三行，在美領事館庇護下隱居。苦學中文。1809 年被走私鴉片的東印度公司，聘為高級譯員。從此有個公開，東印度公司的員工，往來於廣東。馬秘密學習中文，瞭解中國文化，預備向華人傳福音。後來他中文學得相當好，任職 25 年。做了大量文化工作，第一個把《聖經》翻譯中文出版；編撰《華英字典》，《中國一覽》、《廣東省土語彙》。為第一個華人基督教徒蔡高施洗，按立第一名華人牧師梁發。他協助馬禮遜做印刷工作。梁 1832 年寫《勸世良言》，於鄉試時，派發給赴考考生員。《勸世良言》是日後太平天國，中國神子洪秀全的神學精神催化劑。在澳門出版中文報刊《雜聞篇》。宣揚基督新教信仰。該報是最早以金屬活字印刷，在澳門史上最早出版的中文，亦是澳門是西式活字印刷術，最早用於中文印刷的地方。他父子鴉片戰爭後，參與簽署

《南京條約》。1834 年，他因病去世，葬於澳門英國東印度公司墓園。墓碑上沒有提到，他鴉片的勾當。中國基督徒是否歌功頌德，這位備受爭議的教士？中國有話，洋煙毒身，洋教毒心。基督教化中國，會避免西方基督教國家的霸凌？歐洲基督教兄弟派遣指揮官和武器，將太平天國，神子天王，送往上帝天堂。後來的基督教案，造成文化衝突，壓抑的憤怒引發了 20 世紀，八國聯軍入侵北京的義和團運動！愛鄰舍弟子言行一致？

欽差林則徐，禁煙是鴉片戰爭導火線，澳門是當時英國戰爭發動中心。據考證，在廣東虎門銷毀鴉片後，林則徐曾在 1839 年前往澳門巡視，在蓮峰廟內，對葡萄牙理事官，傳遞堅決反煙立場，要求下令驅逐英國鴉片販子。中葡居民對禁煙決定，印象深刻。蓮花峰寺有尊林氏銅像，上有詳細的石板，述他在消滅鴉片的歷史。昔日歐美列強，無法扭轉貿易逆差，推鴉片毒害中國人民，現在無力抗衡，同樣的帝國主義心態，以戰爭威脅！

普濟禪院，花園裡石亭，一張石桌和 4 張石長椅，隱藏一段近代史。19 世紀，美國律師議員顧盛，任公使前，其家族與對華貿易，有千絲萬縷的關聯。他堂兄約翰·顧盛，十六歲時 (1803 年) 主持在廣州的普金斯洋行。洋行既同伍秉鑑的怡和行，絲茶等出口合法貿易，又同奸商，進行非法鴉片走私，很快成為美壟斷，對華貿易的四大行號。1830 年約翰成為巨富，返美時，將普金斯洋行關閉，以旗昌洋行為代理。將其業務，交由表兄弟，約翰和羅伯特·福士代管。使用武裝飛剪船走私，違反道德、法律、倫理，中國法律並傷害人民，年輕的羅斯福 (羅斯福總統的祖父) 堅持鴉片是公平、體面和合法。也曾中國走私鴉片發財。美國人來華走私販毒致富起家！

1844 年 7 月 3 日，顧盛和兩廣總督耆英，在澳門望廈村簽訂《望廈條約》。英文稱《美國與中華帝國之和平，友好，通商條約》(名副其實) 在威爾遜簽訂的條約。中美第一個不平等《望廈條約》，內容強硬苛刻毒辣。共 34 款，並附海關稅則。主要內容為美國在通商外交等，享與英國同等權利。英國通過鴉片戰爭，獲得的特殊權益，除割地賠款外，美國全數獲得：

條約重點：

關稅：倘中國日後欲將稅率變更，須與美國領事議允。中國關稅權落入美國領事手中，根據最惠國條款，這一切落入帝國主義列強手中！

擴大領事裁判權：中美國民發生訴訟，從民事到刑事，美國民由美領事提拿審訊，依美國法處理；中國官員無權過問。他們可在其他非法活動中，為所欲為！

美國砲艦可停泊五個通商口岸，內河橫衝直撞「巡視貿易」，清朝官員須以平行之禮相待。航行自由！

條約也規定最惠國待遇，如中國日後被擠壓，給他國某種利益優惠，特殊權益，美國應一體均霽。(強盜不勞而獲，共用其成)！

第 17 條規定，美國人可在五個條約港口，購買地產建教堂、醫院和墓地，以傳播福音為名，建立文化滲透基地；另第十八條《文化條

晚生姓高 聖羅倫佐

款) 准美國官民延請中國人等，教習各方語，並幫辦文墨事件……並准其採買中國各項書籍，同時廢除禁止外人，學中國話的命令；第 21 條規定，美國人不受中國司法管轄，不受衙門過問！即享治外法權。列強共用此特權，美國始作俑者，中國喪失司法獨立，領土完整！

美國在華傳教士，長期反對鴉片，第 33 條禁止販賣鴉片。違反的美國人受中國司法機關判處。任何美民，凡擅自向別處不開關之港口，私行貿易及走私漏稅，或攜帶鴉片，別項違禁貨物至中國者，聽中國地方官，辦理治罪。

第 34 條規定，所有貿易及海面各款，恐無變通之處，應候十二年後，兩國派員公平酌辦。美國威脅中方談判人員，迫使簽訂條約。總統約翰·泰勒，1845 年 1 月 17 日批准。列強砲艦政策，海盜行為，強加的不平等條約，帶來深重災難，使中國淪為次殖民地！

1944 年，值《望廈條約》簽訂百年之際，普濟禪院，立碑亭亭作紀念。碑文由廣東名士，陳樾撰寫：蓋自鴉片戰爭，國勢日蹙。白人航海紛來，以互市傳教為緣，行侵權略地之計。以強凌微，以眾暴寡。所訂約類不平等。如關稅協定，領事裁判權、內河航行、沿海貿易、租界及租借地等。莫不背理傷道，伸己而屈人。惟中美條約較罕，辭氣較平，其性然也。撰碑人昧於史實，對《望廈條約》原文未加細讀。鑒於當時，美國在反法西斯陣線中地位，和總統羅斯福的威望，受國內部份親美影響，對《望廈條約》作不符歷史事實評價。歷史不能歪曲，顛倒美化。這不平等條約是殘酷威脅下簽訂，在國人心目中，是一段粗暴、血與火的紀錄。為不平等條約，給外國列強塗脂抹粉，把美國描為仁慈正人君子？不幸的是，人們並沒有太多關注。需要教育後代，百年屈辱、落後挨打的意義。澳門歷史讀本《小城時光輕遊》中並沒有提及，這意義重大，重要歷史遺跡。當年簽屈辱不平等條約，現在美國仍是霸權欺凌，發動貿易戰、制裁供應、阻礙發展、遏制中國，仍不平等！

1850 年左右，香港取代澳門作為貿易中心，英、英在澳門，開展人口販賣生意，透過淘金致富方式，招募華工到古巴、中南美洲，僱用賭博輸家，綁架他們上船。許多人在航行中，死於營養不良。這就是醜惡的賣豬仔勾當！

澳門之美，美在其歷史，美在中西合璧，國際大都會的香港和小鎮風情的澳門先後回歸中國，兩者常被比較。

比起由英國「鐵娘子」柴契爾夫人親自出馬，強硬延遲香港回歸時程，國力在大航海時代已急速衰退的葡萄牙，早就願意交還澳門。

位於珠江口伶仃洋海域的港珠澳大橋連接香港、珠海和澳門，是全球最長的橋隧組合，跨海通道。主橋長 29.6 公里，其中 22.9 公里是海上橋樑，6.7 公里是海底隧道。港珠澳大橋總長度為 55 公里。大橋通車後，陸路往返港澳交通，時間大大縮短，旅客可搭乘公共巴士跨越！昔日乘坐佛山號輪船，水翼船「路環」號，前往澳門，今乘坐舒適的雙層巴士，穿過新建的港珠澳大橋，沿途風景優美且愉快。見證了進步的巨大變化。參觀教堂大三巴牌坊，憶起利瑪竇和其他耶穌會士，來華傳教前學習。由於火災，建築只剩下前牆，但仍能看到精美的工藝。它是聯合國世界遺產站點。附近是澳門博

物館，展示其收藏的歷史文物。上樓抵達城牆和生鐵大砲，澳門全景，盡收眼底，不遠處就是孫中山先生行醫的鏡湖醫院，孫 1892 年在香港西醫畢業後，來到澳門鏡湖醫院行醫。實踐自己的職業。腐敗清朝，越來越差，即使他繼續宣揚革命思想，也覺得治病，不如治患病的國家。他聚集志同道合的同胞，開始了推翻腐敗清朝的革命生涯。他在澳門活躍的時間不長，但他傳播革命思想的熱情，開始獲得關注。他的住所變成紀念館，展出個人物品。訪問有助於溫習，他建立亞洲第一個共和國的貢獻。花園裡，有一尊他的日本富有好朋友，梅屋莊吉 (1868—1934)，捐贈的銅像。他在他電影廠主持孫的婚禮。孫中山的日本知己梅屋莊吉，比孫小兩歲，同情中國革命的日本友人，一直慷慨援助孫中山。現在中國高鐵是依百年前，孫的勘測藍圖建造。孫：聯合平等待我的民族，共同奮鬥，現在執政黨為中國崛起，採納孫的三民主義！現見證博愛，贏得全球友誼。

澳門擠滿了仿照歐洲國家，獨特地標，豪華賭場，徹夜喧嘩，如法國巴黎鐵塔；大英帝國，雙層巴士，倫敦塔和大笨鐘；威尼斯運河船。以民族歷史榮耀為榮，裝飾華麗，金碧輝煌，連天花板也是美麗的藍天白雲。賭博方式多樣，紙醉金迷，老虎機刺激。一男子拿著萬多元籌碼，的閃光老虎機中大獎，大叫大跳。想知道贏了多少，得到這個回報？創造英文 casino 是有意義，意思是個，拿現金，罪惡地，不要去 (CA-SIN-NO)！現在澳門的娛樂博彩光芒，讓豪地卡羅、拉斯維加斯和李福失色！

澳門是一個中葡國際城市，容易享受美食點心和葡國雞、葡撻，店家專門販售肉乾、蛋捲和杏仁餅，等禮物手信。

1972 年，中華人民共和國在聯合國取代國民政府時，香港和澳門，從殖民地名單中刪除，不具備獨立資格。1986 年，中葡兩國，開始為澳門問題展開，四輪談判。次年 4 月 13 日，兩國總理在北京簽訂《關於澳門問題的聯合聲明》：澳門半島、仔和路環，是中國的領土，中華人民共和國將於 1999 年 12 月 20 日恢復對澳門行使主權。當日凌晨零時，在中葡兩國元首見證下，第 127 任澳門總督 韋奇立和第 1 任澳門特別行政區行政長官何厚燾，澳門新口岸儀式會場，交接澳門政權。翌日早上，中國人民解放軍駐澳門部隊進駐澳門；正式恢復對澳門行使主權。

港澳回歸中國，實行一國兩制。狗照跑，賭博繼。回歸以來，這段時期是和平、日益繁榮。經濟成長大部分來自 博彩業巨大擴張，使澳門成為世界上最大的博彩中心。搗亂香港，幕後黑手，沒有發生雨傘革命騷亂，讓澳門市民過安穩、不受干擾的生活。澳門以前以製造生鐵炮而聞名，明朝崇禎，封號大砲為神威大將軍！也?有製造香燭、鞭炮的輕工業，賭博和旅遊、紡織、製造業和建築業，房地產開發，帶動了快速發展！

今年盛大慶祝，順利回歸 25 週年 12 月 20 日澳門回歸 25 周年，是澳門第 6 屆政府宣誓就職大日子。主席習近平及夫人彭麗媛 18 日抵達澳門，展開 3 天視察，他下午會見澳門行政長官賀一肯定賀及現屆澳門特區政府的工作。貫徹「一國兩制」，堅決維護國家主權、安全、發展利益，戰勝冠疫情，嚴重衝擊挑戰，努力推進經濟事業，取得新進展，鞏固發展繁榮穩定。澳門將享受，一國兩制下的太平盛世！習主席與香港相提並論。以更加開放包容，廣泛拓展國際聯繫，提升全球影響力和吸引力，讓「中國香港」、「中國澳門」國際大都市的品牌，互相輝映，雙得益彰。明天會更好！

龍華餐具有貿易公司
 DRAGON TRADING COMPANY
 聖路易市最大規模華人經營專門店
 dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源！
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐具有，應有盡有
- ★ 50,000 平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours:
 Mon-Fri 9am-5pm
 Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
 Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
 大量生產價格合理
 提供高素質麵類

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
 請到本市各雜貨店選購
 電話: (314) 427-1890
 傳真: (314) 427-1889
 1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132